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 главы   сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района  Мишкинский район Республики Башкортостан на 33 заседании Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан    27 февраля 2015 года «О ежегодном отчете  главы  сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, о результатах своей деятельности и   Администрации сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан за 2014 год»

Подводя итоги  ушедшего 2014 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которым работала  администрация сельского поселения и проанализировать , что удалось, а над чем ещё  надо работать. 
Главными задачами в работе администрации  поселении в 2014 году  было исполнение  полномочий в соответствии  ст.131 ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в РФ» Уставом   поселения  и другими  правовыми актами.  Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- содействие в охране общественного порядка  на территории поселения;
-обеспечение бесперебойной работы  учреждений социального значения;
- благоустройство территории  населенных пунктов,  развитие инфраструктуры, обеспечение  жизнедеятельности поселения;
-усиление мер пожарной безопасности;
-проведение мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма.
В ведении сельского поселения Баймурзинский сельсовет по состоянию  на 01 января 2015 года  числится  554 хозяйства с населением 1846 человек,  на 01.01.2014 года  население значилось – 1874 человек.  По деревням:
Баймурзино- 635,Иликово- 181, Ишимово – 204,  Кызыл- Юл - 15, Левицкий – 30, Лепешкино – 308, Нкильметово - 188, Тигирменево – 286.
  
                    В 2014 году  в сельском поселении родилось  16 детей,  умерло -18 жителей. 
В течении года  на территории поселения  снялись с регистрационного учета  в связи со сменой места жительства  37 человек, прибыло - 13.
На 01 января 2015 года – 1846 человек, убавилось на 28 человек. В итоге, как мы видим, демографическая ситуация  в поселении  характеризуется  превышением смертности  над рождаемостью,   и уменьшением  населения, что связано с его  миграцией.

На воинском учете состоят  497 военнообязанных, граждан пребывающих в запасе 454 человек,  призывников 43,  в 2014 году  ряды Российской Армии  пополнили  9 призывников с нашего сельского поселения.

В сельском поселении  есть категории населения, которые  нуждаются  в социальном обеспечении  и  защите: 
это ветераны труда – 142, инвалиды   - 51   человек,  в том числе  дети -инвалиды – 9, 
многодетных семей  - 46 , в Баймурзино и  в Лепешкино  по  13 семей.

Дети 454 + студенты 77 + пенсионеры 326 + работающие  717 + неработающие 290 = 1864 . 

    Всего за истекший год администрацией сельского поселения  было принято распоряжений  24 , постановлений - 52.  
В процессе деятельности администрации сельского поселения  создаются, систематизируются  и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд  сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся дела постоянного хранения:  Устав сельского поселения , решения совета, постановления и распоряжения главы администрации и по основной деятельности и по личному составу, протокола собраний граждан, похозяйственные книги, систематизирующие  основную статистическую информацию о населении  и  объектах  недвижимого имущества. Эти другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения  имеются в наличии  и в установленные законодательством  время передаются  на государственное хранение.
Кроме исполнения полномочий  определенных  федеральным законом № 131-ФЗ , администрация сельского поселения   исполняет и часть  государственных полномочий.
В соответствии со статьей  37 основ законодательства  Российской Федерации «О нотариате»,  в случае отсутствия  в поселениях нотариуса,  глава сельского поселения или специально уполномоченное лицо,  имеют право совершать  следующие нотариальные действия:
1. удостоверять завещание
2.удостоверять доверенность
3. принимать меры по охране наследства
4.свидетельсвтовать верность копий и выписок из них.
5.свидетельствовать   подлинность подписи на документах.
Я напомнил  вам  это ввиду того, что  это доходная часть  статьи бюджета  сельского поселения, госпошлина, полученная за нотариальное действие, полностью поступает  в бюджет поселения, поэтому хотелось бы, чтобы жители  производили  вышеназванные действия в местной администрации,  тем самым способствую пополнению  бюджета. В 2014 году    было  удостоверено  275 нотариальных действий, госпошлина в  сумме 11440 рублей   поступила в бюджет поселения. 





В 2014 году  в администрацию сельсовета  поступило  письменных обращений  34 (разные, в  основном по земельным вопросам) + 14 о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении. Выдано справок различного рода  - 1600. Выдавались документы на   оформление права собственности на земельный участок и на жилой  дом, в истекшем году   47 собственников   занимались оформлением  правоустанавливающих документов на дом и на приусадебный земельный участок, начали и забросили , т.е.  не оформляют  -  8 человек.
Граждане обращались  в администрацию сельсовета по поводу выдачи справок, оформления документов  на получение субсидии, льгот, адресной  помощи,  детских пособий, по оформлению документов на выделение земель многодетным семьям, молодым семьям,    оформления домовладений и земельных участков в собственность, по вопросам  удостоверения нотариальных действий, по решению вопросов  по межеванию земель, по вопросам благоустройства, водоснабжения.  
Серьезное внимание уделяется  работе с населением по месту жительства.  Большая работа по  этим  и другим  вопросам велась и непосредственно с населением. Так, в 2014 году  было проведено  12 собраний граждан по разным вопросам,  в том числе :
- по организации выпаса скота проведено 8 собраний
 - по вопросу регистрации  прав собственности  на земельные участки – 2 собрания, по газификации жилых домов – 2 собрания. 

Эффективность местного самоуправления  во многом зависит от экономической основы, поэтому  проводится  непрерывная работа  по увеличению доходной части местного бюджета – это земельный налог,  налог на имущество физических лиц,  часть налога на доходы физических лиц,  арендная плата и неналоговые доходы. Администрацией  сельского поселения Баймурзинский сельсовет ведется постоянная  работа  по уточнению и увеличению  налогооблагаемой базы :уточнение  правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет, т.п.), выявление  нецелевого использования земельных участков, уточнение категорий  земельных участков.
По списку налоговой инспекции Задолженность граждан   по земельному налогу  составляет  298275 рублей. (за минусом  задолженности умерших),  Налог на имущество- 53900 рублей. (Миксонов Анатолий  28200 рублей.).

Доходы местного бюджета  за 2014 год  составили 2191685,68 рублей  ( 103,09   % исполнения)

-сбор налога на имущество физических лиц составил 116523,00      рублей ( 120,5 % исполнения).

-сбор земельного налога  с физических и юридических лиц составил 610340    рублей  (  108,11     % исполнения)
-налог  на доходы физических лиц 204767      рублей  ( 97,51 % исполнения)
- арендная плата  45924,00    рублей.  (88,32 % )
-единый сельхозналог  4320,00 рублей ( 100 %)
Прочие неналоговые  доходы  бюджета поселения 92343,0 рублей    ( 110,11 %)
-дотации  бюджетам поселений на выравнивание  бюджетной обеспеченности  509883,00  рублей  ( 100  % исполнения).
-прочие субсидии бюджетам поселений (воинский учет) 189560,00 рублей ( 100 % ) 
Республиканские  трансферты 400 тыс.рублей

Расходы местного бюджета составили  2159548,00    рублей ,  в том числе:
- заработная плата -  957741,00 рублей  100 % исполнено
- отчисления  285222,00 руб.   100 %  исполнения.
- материалы, ГСМ, канцтовары -  150319,00 рублей
-  эл.энергия -  18392.00 рублей
-   услуги связи – 18437,00 рублей
-услуги по содержанию имущества – 202197,00 рублей
-транспортные расходы   - 228379,00 рублей 
- прочие расходы (уплата налогов, сборов) 57965,00 рублей 
 - приобретение основных средств – 53850.00 рублей

В муниципальной собственности имеются имущества, которые  сдаются в аренду – это гараж  д.Баймурзино, склад ГСМ, здание ФАП автовесы д.Тигирменево. Администрация сельского поселения сталкивается  с рядом проблем, одной из которых является техническая инвентаризация  объектов и регистрация  права собственности  на объекты.  Для выполнения данных мероприятий  требуются значительные финансовые средства, которых в бюджете  не предусмотрено, и в связи с  этим, этот процесс ведется очень медленными темпами.
В целях улучшения и создания  нормальных условий для жизнеобеспечения населения,  были выполнены такие работы как: 
- в д.Лепешкино  текущий ремонт  уличной дороги по улице Центральная  на сумму  98957 рублей.
  -в д.Лепешкино, в д.Баймурзино проведено профилирование  уличных дорог  на сумму  15425 рублей.
-в  д. Баймурзино  текущий ремонт улицы Мичурина на сумму  50000 рублей
- грейдирование улиц д.Баймурзино на сумму  27043 рубля
- изготовлен  проект  дорожного движения (дислокация дорожных знаков) для улично-дорожной сети д.Баймурзино на сумму 24000 рублей.
- в д.НКильметово проведен  монтаж уличного освещения на сумму  81650 рублей
- разработана генеральная схема размещения  твердо-бытового отхода на сумму 14500 рублей
- приобретение  трубы и сетки-рабицы на сумму 62863 рублей 
- для д .Ишимово приобретена бензомотопомпа   для  обеспечения  пожарной безопасности  на сумму 17850 рублей
-использовано на уличное освещение  д.Баймурзино, Иликово, Ишимово 2939 рублей.

 Всего жилищный фонд СП Баймурзинский сельсовет составляет 22340  кв.м.  Ввод жилья  в 2014 году   составил 11 домов,  574 кв.м.  В настоящее время ведется строительство 12  жилых домов, много строятся пристрои  к жилым домам.

 В отчетном году жилищную комиссию  с заявлениями  и признании  нуждающимися   в  улучшении жилищных условий  обратились 13   семей, и все  приняты на учет. Проведено 11 заседаний жилищной комиссии администрации сельского поселения, По состоянию на  1 января 2015 года  с 2009 года   на учете  как  нуждающиеся  в улучшении жилищных условий  состоят   64  семьи.

Ведется  активная работа  по профилактике  терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. Распространяются  памятки о действиях  в чрезвычайных ситуациях, ведется  постоянная разъяснительная работа с населением  и должностными лицами организация и учреждений  с массовым  скоплением людей.
В наше  непростое время  органы местного самоуправления обязаны принимать  всевозможные меры  по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Принимаются нормативные правовые акты  по  гражданской обороне  и чрезвычайным ситуациям, разрабатываются  планы по предупреждению чрезвычайных ситуаций.
 Ведется  постоянная работа  по укреплению пожарной  безопасности территории поселения. Постановлением   главы сельского поселения Баймурзинский сельсовет  приняты  планы мероприятий  «О пожарной безопасности в весенне-летний период 2014 года» и «О пожарной безопасности  в осенне-зимний период  2014-2015 годов».  Работниками администрации  СП, депутатами, а также внештатными инспекторами  пожарной охраны СП Баймурзинский сельсовет  проведена работа по обследованию и обучению населения   мерам пожарной  безопасности  во всех  населенных пунктах, организован обход личных подворий граждан. По результатам проверок выдано  137 предложений  на устранение выявленных нарушений, распространено 164  памяток  по пожарной безопасности. Особое внимание  уделялось проверке мест проживания взятых на учет лиц, злоупотребляющих алкогольной продукцией, одиноких престарелых  граждан, одиноких инвалидов, многодетных семей. В течение года при проведении собраний  граждан, обязательно затрагивается  тема профилактики и пропаганды  правил пожарной  безопасности, вручаются  листовки  для обучения правилам пожарной безопасности. Было организовано  постоянное дежурство техники, приспособленной  для подвоза воды и подачи  её к месту пожара. 
К сожалению, пока полностью предотвратить пожары   не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за  беспечности самого же человека и вследствие  этого нам постоянно обучать  население мерам  пожарной безопасности. 
4 июня 2014 года  в д.Левицкий в  хозяйстве Кутлуметова Дениса    произошел  пожар, в огне сгорел  жилой дом.  Причину пожара  сам Кутлуметов Денис  объяснил, что очаг  возгорания  был  в электропроводах телевизора, в тот момент   дома  никого не было.    
20 ноября 2014 года  в д.Ишимово в хозяйстве Шамыковой Паризы произошел пожар, дом полностью сгорел.
2 февраля 2015 года  в д.Тигирменево  сгорел жилой дом Байгузина Леонида. 
Пожарная команда у нас действовала до 1 ноября прошлого года,  машина исправная, телефон имеется, дежурство круглосуточно ведется. Но заработная плата пожарным выдается  с большой просрочкой,  пожарный взнос население не платит.  Многие считают, что  пожарный автомобиль и добровольную  пожарную команду не стоит  содержать.  С 1 ноября пожарная команда не действует, закрыли потому, что нет денег на его содержание.
В прошлом году пожарный сбор поступил  в кассу  111885 рублей. 
 Использовано : на  зарплату  84000 рубля.   по  март месяц  работали  в  добровольной пожарной команде  3 пожарных, с 1 апреля по 1 ноября  работал 1 пожарный.
Расходы на элек.энергию, услуги связи – 8585  рублей.
ГСМ  - 13000  рублей.  , прочие  6300 рублей ( очистка дорог, дрова ).
Районная администрация объявила конкурс на «Лучший ТОС» , оценка проводилась   по организации проведения работ по благоустройству, санитарной очистке и озеленению населённых пунктов сельских поселений, по привлечению жителей к благоустройству и  обеспечению  чистоты, по патриотическому  воспитанию.    При подведении итогов в  номинации «Лучший ТОС  по патриотическому воспитанию  и работе с молодежью  на территории  действия  ТОС»   приз   в сумме 5500 рублей вручили ТОСу д.Лепешкино, председатель ТОС Казимов В.И.. В номинации «Лучший ТОС по привлечению жителей к благоустройству   и обеспечению чистоты» приз  получил в сумме 5500 рублей  ТОС д.Баймурзино (староста Ишкуатов В.И.). Отмечены  дипломами  и  поощрительными  призами в сумме  по 1500 рублей  :
-ТОС д.Ишимово  староста Кутлиярова Е.А.
- ТОС д.НКильметово староста  Янсубаев Н.А.
На 1 января  2015 года  на территории сельского поселения  числится  542 личных подсобных хозяйства, в которых содержатся  КРС 522 голов, в том числе коров 360 голов. Заметно постепенное уменьшение поголовья скота в личном подворье,  это  объясняется  старением населения, молодежь же заниматься   подсобным хозяйством  не имеет желания,  предпочитает  заработки на стороне.  
На территории сельского поселения  функционируют  крестьянско- фермерские хозяйства  Ильтубаева А.М., Мазиева П.М.., ГУП МТС «Центральная» филиала Бирская МТС, Госконюшня «Уфимская».
Медицинскую помощь  жителям  сельского поселения  работники трех медицинских пунктов. 
Транспортное обслуживание  населен я осуществляет  АТП города Бирск по маршруту  Баймурзино- Мишкино два  раза в неделю по понедельникам и средам. , Бирск - Баймурзино ежедневно. 
Торговую деятельность  в  населенных пунктах  осуществляют индивидуальные предприниматели  Ибраев В.П. магазин «Алан», Айдушева Е.И. магазин  «Емелья»,  Абдулгаков Зорин в д.Иликово, Киликаева Зинаида в д.Ишимово,  Ильтубаев А.М. в деревне Лепешкино и в д.Тигирменево, и магазины сельпо.
В этом году мы продолжим работу по всем направлениям своей деятельности. в текущем году необходимо продолжить  планируемую работу  по благоустройству  населенных пунктов. Проанализировав  все проделаны ев 2014 году  все работы ,  учитывая все  выявленные проблемы  в работе, администрации поселения в  2015 году  предстоит осуществление  полномочий в соответствии  со 131 ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения и другими правовыми актами, а именно:
Исполнение бюджета   поселения, а также поиск новых источников доходов;
 - охрана общественного порядка;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений  социального значения;
- благоустройство территории  населенных пунктов, развитие инфраструктуры;
-обеспечение  условий  для комфортной жизнедеятельности граждан;
-жилищно-коммунальные вопросы;
-усиление мер пожарной безопасности.
-проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма;
--переход на электронный документооборот. Межведомственного взаимодействие;
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета  депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории  поселения и  труда наших  жителей.  Я, считаю, что мы справились с поставленными перед нами задачами.
Деятельность   органов местного самоуправления- это практически все , чем окружен человек,  мы рядом с людьми и мы самые  доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать  многие вопросы  все вместе.  

Спасибо за внимание!







