ОТЧЕТ
 
 главы  сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района  Мишкинский район Республики Башкортостан на 5 заседании Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан    19 февраля 2016 года «О ежегодном отчете  главы   сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, о результатах своей деятельности и   Совета  сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан за 2015 год»

Уважаемые депутаты и приглашенные!

	В соответствии с Уставом сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район предоставляю отчет о деятельности  Совета за 2015 год.
	Работа Совета депутатов сельского поселения Баймурзинский сельсовет в отчетном году заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития сельского поселения правовой и финансово – экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения Баймурзинский сельсовет.
         В сентябре  2015 года у нас образован новый Совет  сельского поселения. В новом составе Совета 10 депутатов, из них 4 женщин. С высшим образованием – 3. Большинство депутатов являются членами  партии «Единая Россия». На первом организационном заседании образованы три постоянные комиссии. 
	В 2015 году деятельность Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет, постоянных комиссий была направлена на реализацию положений, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституциями Российской Федерации, Республики Башкортостан, «О местном самоуправлении», законами и нормативно-правовыми актами органов государственно власти Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения Баймурзинский сельсовет, Регламентом Совета и строилась по плану основных мероприятий Совета на 2015 год, утвержденным решением Совета от 20 декабря 2015г за № 212, а также в тесном сотрудничестве с администрацией сельского поселения Баймурзинский сельсовет, администрацией муниципального района Мишкинский район, прокуратурой и другими организациями.
Основное направление деятельности Совета за отчетный год было определено в соответствии с Посланием Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю республики Башкортостан. Сформулированные в Послании приоритетные цели и задачи социально – экономического развития нашли свое отражение в комплексной Программе по реализации Послания Президента.
В 2015 году Советом сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район сделано достаточно много. Основными формами деятельности Совета депутатов в 2015 году являлись:
- участие в разработке проектов решения Совета депутатов;
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам.
-проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Совета депутатов сельского поселения;
- контроль за исполнением ранее принятых решений совета депутатов и другие.
Особое внимание было уделено вопросам утверждения бюджета сельского поселения Баймурзинский сельсовет на очередной финансовый год и отчету о его исполнении, реализации. Программы социального – экономического развития сельского поселения. И разумеется, приоритетным есть и остается социальный блок вопросов. Работа в данном направлении была направлена на сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в сельском поселении. Это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ. Эта база является основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности, для реализации органами местного самоуправления их полномочий по решению вопросов местного значения.
В прошедшем году было проведено 9 заседаний, принято 39 решений по вопросам, отнесенным к компетенции представительного органа местного самоуправления. В 2015 году рассмотрены и приняты Советом решения о деятельности Совета, о деятельности постоянных комиссий, о деятельности администрации и ее структурных подразделений. По вопросам экономики, сельского хозяйства, собственности и развития предпринимательства в сельском поселении было рассмотрено и принято советом 9 решений. По вопросам благоустройства и экологии рассмотрено и принято 2 решения совета. По вопросам культуры и образования  - 1, по здравоохранению, социальной защите населения. Значительное место  в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решений, что было обусловлено постоянными изменениями федерального и республиканского законодательства.
Положительно сказывается на качестве нормотворческой деятельности конструктивный характер взаимоотношений Совета с Прокуратурой. Работа по подготовке нормативно-правовых актов организована таким образом, что большинство из них проходит экспертизу еще на этапе подготовки проекта, поэтому и момент у принятия решения Советом, есть возможность доработать документ с учетом имеющихся замечаний.
Специфика местного самоуправления заключается в том, что без сознательного и непосредственного участия граждан в управлении жизнедеятельностью сельского поселения, без их инициативы и активной повседневной деятельности, направленной на улучшение качества своей жизни, невозможно достигнуть реальных положительных результатов. Сегодня уже имеется определенный опыт проведения публичных слушаний. Наиболее важные решения Совета, Программы, проекты нормативных документов, предназначенные для обсуждения на публичных слушаниях, и другая информация обнародуются в соответствии с уставом на информационных стендах Администрации сельского поселения. В формате обсуждения проходят подготовка и принятие каждого нормативно-правового акта, касающегося жизненно-важных вопросов развития сельского поселения: бюджет сельского поселения, прогноз социально-экономического развития и другие. Всего проведено 2 публичных слушания по внесении изменений  в Устав, по проекту  бюджета на 2016 год. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями, выступление с отчетом перед избирателями, оказание помощи Главе сельского поселения в решение социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов и т.д.
Результативность работ депутатов в своих округах также во многом зависит от уровня взаимодействия и с администрацией сельского поселения. Необходимо отметить положительный опыт сотрудничества, где депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного, торгового и медицинского обслуживания населения. Это депутаты: Бадамшин Е.Л. (изб. округ № 5), Байбулатова Л.Б. (изб. округ № 1), Казимов В.И. (изб. округ № 1). 

