ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения

Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан   от 30 ноября   2017  года  «О внесении изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки  сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан »

20 февраля  2017 года

15.00 д.Баймурзино
Администрация сельсовета

Публичные слушания открывает председатель комиссии по проведению публичных слушаний Бадамшин Евгений Леонидович, заместитель председателя Совета. 

Бадамшин Е Л..  Уважаемые участники публичных слушаний!


В соответствии со ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан от 30 ноября 2016 года № 91 «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» 

Инициатором проведения публичных слушаний выступил Совет сельского поселения  Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и председатель Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан.

      Дата проведения публичных слушаний и проект решения «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» были  обнародованы путем размещения на информационном стенде Администрации сельского поселения Баймурзинский сельсовет по адресу : д.Баймурзино ул.Мичурина, д.10   и на  сайте муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан http://mishkan.ru. 

На публичных слушаниях присутствуют 21 человек. Для участия в публичных слушаниях приглашены депутаты Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет,  специалисты сельского поселения, руководители муниципальных учреждений, председатели ТОСов. 

Заявок на выступления не поступило. Письменных предложений по проекту муниципального  правового  акта не поступило.


Комиссия предлагает построить работу следующим образом:

1. Заслушать проект решения.

2. Дать слово  всем желающим (выступления до 3-х минут).

3. При обсуждении внести необходимые дополнения и поправки в проект  нормативно-правового  акта.

Кто за данный регламент проведения публичных слушаний – прошу голосовать.



«За» 


- 21;



«Против»

- нет;



«Воздержался»
- нет.

Бадммшин Е.Л.  Слово для выступления  предоставляется Главе сельского поселения Байбулатову Б.Т.. 

Байбулатов Б.Т.    Ознакомил    с проектом решения Совета

сельского поселения Баймурзинский сельсовет от 30 ноября 2016 года № 91  «О внесении изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  ».
Обсуждение.


Байбулатов Б.Т.    В ходе обсуждения предложений не поступило.


Голосование:

Кто за то, чтобы рекомендовать Совету сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район  утвердить проект решения Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан

 «Об внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан »  ,    прошу голосовать.

«За» 


- 21;


«Против»

- нет;


«Воздержался»
- нет.

Решение принято.


На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель комиссии


             
Е.Л. Бадамшин 







В Совет сельского поселения  

                                                              Баймурзинский  сельсовет

                                                              муниципального района








Мишкинский район Республики








Башкортостан

                                               РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Баймурзинский  сельсовет   муниципального района

Мишкинский район Республики Башкортостан 27 созыва «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»  


Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Баймурзинский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 27-го созыва «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» проведены 20 февраля 2017  по адресу: д.Баймурзино , ул.Мичурина, 10. 

На публичные слушания вынесен проект решения Совета  сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан от 30 ноября 2016 года № 91   «О внесении изменений и дополнений в Правила  землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан».
 
По проекту решения Совета   сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 27 созыва «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» в установленном порядке письменных предложений не поступало.


В публичных слушаниях приняло участие 21 человек.


В целом проект решения Совета    сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 27 созыва  «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» был одобрен.


Рекомендовано проект решения Совета  сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 27 созыва  «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Баймурзинский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»  внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Председатель  комиссии по проведению

публичных слушаний






Е.Л. Бадамшин 
