ОТЧЕТ

главы сельского поселения Баймурзинский  сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Баймурзинский  сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2022 году


Работа Совета СП Баймурзинский  сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, Уставом сельского поселения,   а также на основании утвержденного регламента Совета и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 

В  составе  Совета СП Баймурзинский  сельсовет, согласно Уставу 10 депутатов. Семь депутатов  состоят во фракции Совета партии «Единая Россия».
На  организационном заседании  Совета 24 сентября 2019 года были сформированы 3 постоянные комиссии: постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам  муниципальной собственности;  постоянная комиссия  по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, постоянная комиссия по социально - гуманитарным вопросам. Работа этих комиссий ведется не на должном уровне.

  Письменных обращений  граждан в Совет –  не поступало, устные  обращения решались  по мере поступления.  

      Все решения Совета обнародованы на официальном сайте mishkan.ru  раздел «Поселения», где можно найти все интересующие вопросы.

За отчетный период проведены 13 заседаний, рассмотрено 37 вопросов. Советом принято 37 решений, из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, о ходе выполнения ранее принятых решений -1, о ходе исполнения бюджета - 1, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 1,вопросы   экономики  и сельского хозяйства, собственности  - 5,     вопросы о налогах -1,  вопросы экологии и благоустройства – 1, и другие.

В  январе 2022 году   рассмотрели проект   решения о внесении изменений и дополнений в Устав  СП Баймурзинский  сельсовет.


В 2022 году в Совет поступило 5 протестов и представлений с органов  прокуратуры, на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством нормативные акты.

 Советом в прошлом году было  проведено 1 публичное слушание по проекту  местного бюджета на 2023 год. По вопросам организации Совета СП издано 16 Постановлений.

Все предшествующие годы работы показали, что депутатам сельского поселения  и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают ТОСы (территориальные общественные самоуправления) в каждом населенном пункте. Это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации и Совета. Председатели ТОС (старосты) - в д. Баймурзино- Кутлияров Д.С., д. Новокильметово - староста Янсубаев Н.А.,  в д. Тигирменево  – Камалиева  А.Г., д.Лепешкино – Казимов В.И., д. Иликово – Исламова Л.А., д. Ишимово – Киликаев А.И..  Все старосты   заслуживают  похвальных слов,  все  стараются, ответственные, инициативные, полны новых идей.  Казимов В.И. работает  старостой с первых дней  образования ТОСов,  Янсубаев Н.А.  много лет  работает. Какую работу  по благоустройству  они  организовывают и выполняют  вы сами прекрасно  знаете. 
За отчетный период 2022 года на территории сельского поселения Баймурзинский  сельсовет проведены 8 собраний граждан, где рассматривались в основном вопросы благоустройства и пожарной безопасности, об участии  в проекте Реальные дела, ППМИ. 



В 2022 году Совету СП Баймурзинский  сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, 
- соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета. 
Нужно отметить то, что не все депутаты принимают участие в работе заседаний Совета. Между тем, в Регламенте Совета указано, что в  случае  пропуска  депутатом  3 заседаний Совета без уважительных причин можно инициировать отзыв депутата  с последующим сложением полномочий депутата.

- регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Баймурзинский  сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2022 году необходимо:

- проводить не реже 1 раза в месяц заседания постоянных комиссий; - активнее выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; 
Хочу подчеркнуть, все, что было сделано за эти годы, стало возможным благодаря работе ЕДИНОЙ КОМАНДЫ – жителей, администрации и Совета депутатов. Именно жители поселения, своей активной жизненной позицией, способствуют ускорению важных процессов в поселении, являются первыми помощниками местной власти в любом деле.

          В заключение хочется сказать, что цель работы депутатов - это рост благосостояния жителей поселения, и во многом от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, зависит успешное выполнение поставленных задач. Вопросы социальной защищенности граждан и впредь должны оставаться одним из основополагающих направлений работы депутатов.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили и находят время для работы  в представительном органе. Огромная благодарность и коллективу администрации  за профессионализм, ответственность и сотрудничество с депутатским корпусом.

                   Доброго   вам   здоровья  и  удач  во всех  начинаниях!    

                                     Спасибо за внимание!               

